
 
Підсумковий описовий звіт про виконання проєкту 

«Допоможемо лікарям рятувати немовлят» 
 

1.Опис 
Назва проєкту: «Допоможемо лікарям рятувати немовлят» 
Регіон реалізації проєкту: м.Гадяч Полтавської області. 
Додаткова угода № 185.10 від 12.01.2023 р. до ДОГОВОРУ № 185 від 04.11.2020 р. 
Бюджет проєкту: 150 336,00 грн. 
Категорія проєкту: Здоров’я 
Назва Оператора Допомоги: Благодійна організація «Благодійний фонд «Cупергерої» 
Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036 
ПІБ та посада контактної особи: Бондар Олена Олександрівна - голова БФ. 
 
2. Короткий опис реалізації проєкту: 
         13 січня 2023 року на сайті БО МБФ «УББ» dobro.ua стартував проєкт «Допоможемо лікарям 
рятувати немовлят».  

Мета проєкту: збір коштів на придбання 1 інкубатора для новонароджених ВВ-200 Standart 
для КНП «Гадяцька міська центральна лікарня » Гадяцької Міської Ради. 

За рахунок зібраних коштів на платформі https://dobro.ua/  наш Фонд зміг придбати та 
передати на баланс вищевказаної медичної установи інкубатор (відповідно акту передачі №13 від 
17.02.2023р.) на суму 148 115,00 грн. Решта суми - 2 2 21,00 грн. було використано на 
адміністрування проєкту. 

Дане обладнання допоможе лікарям рятувати дітей, які від народження перебувають у 
відділенні інтенсивної терапії та потребують довготривалого  перебування в спеціалізованому 
неонатальному інкубаторі. Окрім передчасно народжених дітей, лікування в інкубаторі вимагають 
новонароджені діти з хірургічною та нейрохірургічною патологією, яким дуже важливий перед- та 
післяопераційний період в умовах стабільної температури та сталої вологості повітря. А це може 
забезпечити саме неонатальний інкубатор. До моменту передачі придбаного нами інкубатора, 
заклад мав обладнання 20-ти річної давнини, яке вже є морально та фізично застарілим і не могло 
виконувати свої функції.  

Медичний персонал закладу та команда БО «БФ «Супергерої» щиро дякує команді БО МБФ 
«УББ» за надану допомогу, завдяки якій придбати таке необхідне медичне обладнання. 

 

 

 

 

 

Голова БО «БФ «Супергерої                                                         Бондар Олена Олександрівна 

Дата надання звіту: 21.02.2023 року 

https://dobro.ua/

